

RETTIFICHE**Rettifica alla decisione (PESC) 2018/1787 del Consiglio, del 19 novembre 2018, che modifica e proroga la decisione 2010/96/PESC relativa alla missione militare dell'Unione europea volta a contribuire alla formazione delle forze di sicurezza somale**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 293 del 20 novembre 2018)

Pagina 10, nella data e firma della decisione:

anziché: «Fatto a Lussemburgo, il 19 novembre 2018»

leggasi: «Fatto a Bruxelles, il 19 novembre 2018».

Rettifica alle modifiche delle norme pratiche di esecuzione del regolamento di procedura del Tribunale

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 294 del 21 novembre 2018)

Pagina 28, articolo 1, punto 8, numero 80:

anziché: «80. Sulla prima pagina di ogni atto processuale devono figurare le seguenti menzioni:

- a) il numero di ruolo della causa (T-.../0000), se è già stato comunicato dalla cancelleria;»

leggasi: «80. Sulla prima pagina di ogni atto processuale devono figurare le seguenti menzioni:

- a) il numero di ruolo della causa (T-.../...), se è già stato comunicato dalla cancelleria;»
-